un réseau local (LAN) ?

Comment faire circuler les informations dans
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Cet élément :

e Gére les droits d’acces
des utilisateurs ;
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Labo-Techno-Switch
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e Stocke les données des

5wncn Local-Technigu utilisateurs ;

e Assure la sécurité des
‘ données qui transitent
avec internet ou au sein
du réseau.

Ce boitier permet de relier
plusieurs équipements au sein
du réseau local.

Cet élément permet de relier
plusieurs réseaux entre eux.

Résultat du test de communication avec le serveur aprés déballage et cablage des stations de travail.
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Communication dans un réseau =» Masque de sous-réseau et adresse IP

Nom station en panne : Techno-PC2 Configuration actuelle Configuration proposée

DA

- Adresse IP 192.168.2.3 192.168.1.12
Configuration Masque de sous-réseau > 255.255.255.0 255.255.255.0

Justification de la solution proposée : L'adresse IP de la station est incorrecte. Pour communiquer, elle doit
appartenir au méme réseau qui est 192.168.1.0 d’aprés le masque de sous-réseau et non 192.168.2.0.

< Nom nouvelle station : Techno-PC3 Configuration proposée Test de communication
v Adresse IP = 192.168.1.13 Ok |
Nouvelle A
Station Masque de sous-réseau => 255.255.255.0 Non ok O

Justification de la solution proposée : Le masque de sous-réseau et 255.255.255.0 ce qui signifie que le
réseau de la station est 192.168.1.0. Je choisis ensuite une adresse disponible dans la plage 192.168.1.13.
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